RDEBINZEZ X0,
1) 2a%=(—2ab?x(—3ab) ZEEL X\,

2) (x+1)(x—7) —9 ZEREDHRL R I,



3) AER (x+272=3x+5 %X RI,

@) 32+ /% _ % EEHEL X,



RDOERNIE LRI,
(1) x=3++2022 DL %, x2—6x+9 DEZRDLIW,

2) ylFxlZHBIL, HBIEEIZ2THS, £/, 2IF yITREHIL, HHBIES

2 4THD, 1=— % DEED z DIEERDE XN,



3) TORDEFTIUILH ABCD iz W\WT, AB/EF, AB=5cm. AD=6cm,
FC=4cm &35, D EGOEXEZRDLZ I,

A E D

G

@) LRES y=— %x+a T, x OEHN —3<x<b THBLX, yOEEHH

—3<y=L2TH5B, b DEERDZI W,



5) HLNBHETHAEREZFAEL -, EREIHZEE, SRESGDOET 1900 A
THo7=h, SRIZERITHNEREN30 % BY, FFEEN20 % EZ,
FENBERELY ST0AEh o/, SHOBREDHAERZRDZI WV,

6 1, 2, 3, 4, 5DOEE1DTODEVESHOI— KNG, HIZEEXT
IR TC2WERYET, IRBEDOI— RIZEMPN-EE a0, 2RED I —
RIZEMNEBEbLTHEX, bW a DB DHEREZRD LIV,



(7) Vn?=15 WEABLLRD IO BRERE n 22 TRDL I,

B TOEIZBWT, LxDREXIZRDRIWV,




ﬁ&%ﬁy=%x2®7“57c‘:r§fﬁﬂ7§§, TORDLSIZ2HA, BTRbH-T

W5, 28 A, BOxBEEMN, TNTFh -2, 4THbLX, ROZBNIZE
27X,
1) EfFLORERDLZ I, y=%x2 Y )

@) HAREY x BT B4 ERE RS y%xz Y OEEESC LT B,
A ABCOIES L OHRBOET. « IS, y BENY & 1288 TH B S0

A % KDL X,

3) 2)IzbWT, ﬁﬂl%:‘f@yz%xzﬂ)ﬁ‘57j:£:ﬂ—iD’S:é:')?‘:c‘:i?\ A ABD
DEHEN A ABCOEBD 2{ZI12k>~, ZDEXDED OEES 42 TR
DLW,



TOED &> 2 EHK ABCD—EFGH 2% %, 3&HE, G, B%@&@2FHE%
P45, AE=8cm, AB=6cm, AD=6cm T»h 5,
ROZENZEZ X0,

1) A EGBOEH% KD X\, G

2) REMSEHE PIZEIWAEZERORI ZROLIWV,

3) M DMNSYMHEPIZFHWVAEEBFEORI ZRDL I,



R4

(2)

(4)

ZRE S

oY)

(3)

(2)

(4)

(6)

(8)

(1)

(3)

(5)

(7)




(1) (2)
(3)
(1) (2)
(3)

o il




